

## 東京の都市づくりビジョン（改定）の一部訂正について

平成 21 年 7 月 30 日に発表しました、「東京の都市づくりビジョン（改定）」について、一部表現について誤りがあったため、下記の通り訂正いたしました。ホームページ上の掲載データは既に修正済みです。

ページ	行	誤	正
33	上 16	…都心3区では築 <u>40 年以上を</u> 経過したオフィスが <u>20.7%</u> （延床面積割合）を占めるなど、…	…都心3区では築 <u>35 年を超え</u> るオフィスが <u>2 割以上</u> （延床面積割合）を占めるなど、…